– Кто для тебя лицо Барнаула?

– Я.

Это ответ девятилетнего мальчика. Так мне ответил и взрослый Павел – водитель такси.

Для археолога Андрея это архитектура города.

Прерываю целующуюся парочку: говорят, что друг для друга они и есть самые главные люди в городе.

Неоднократно называют своих преподавателей, ректоров, учителей. Это меня почему-то радует — стремящийся к знаниям город.

И, знаете, все так охотно отвечают! Убежал только один мужчина с маленьким сыном, просил прощения — опаздывали на мультики. Ну как тут обидеться? :)

Неоднократно я слышала и фамилию главы края Александра Карлина: "Ну он же главный, все делает", - объясняет тринадцатилетний Кирилл.

Для пенсионера Виктора это его внук, жена и дочь: "Так я других лиц и не вижу!".

Для студентки АГУ Леры лицо города — это кондуктор автобуса — женщина с ярким макияжем и такой же яркой улыбкой, вежливая и приветливая. Ведь она одна из первых, кто встречается утром и заряжает энергией на весь день.

Встретилась мне женщина с серьезным, но приятным видом. Боится, что ее ответ будет неудобным. А ответ-то оказался удобнее других, если такое определение можно здесь применить: "Мой герой – это мой муж". Речь идет о Вере Ивановне и Николае Григорьевиче Устенко. Вместе они уже 67 лет. Вера Ивановна гордится им – он участник Великой Отечественной войны, профессор, бывший ректор Института культуры, с достоинством носит звание «Почетный гражданин города Барнаула». А ей он подарил трех прекрасных детей. Больше всего меня поразило то, с каким восхищением она говорит о нем: "Любовь и забота друг о друге – вот лучшее лекарство". И я верю ей, для нее Николай Григорьевич – это и есть лицо Барнаула.

Гуляла я, общалась с людьми, и поняла, что для меня-то тоже теперь сформировалось лицо Барнаула. Его черты сложились из тех людей, с которыми я сегодня пообщалась. Умное, улыбчивое, простое и очень приветливое такое лицо.

http://vk.com/mediateamsfo7?w=wall-70509357_60%2Fall